
 . 3.8.2022צת עיר מיום פרוטוקול ישיבת מוע

 ( 224.8.ופץ ביום )ה

 ים רעננה.  הישיבה נערכה בחדר מועצת העיר בבית יד לבנ 

 .  19.00, סיום הישיבה בשעה 18.09תחילת הישיבה בשעה 

 פרוטוקול נרשם ע"י : ניר קריסטל 

 

 :  ית וינטראוב נ רופותחת את הישיבה : 

 .  18.09שעה  3.8 –יום רביעי "

 לא מן המנין, עיר שמן המנין ושתי ישיבות ש ת עצמוישיבת הערב נקיים  

 מם לפרוטוקול :  יין את שת העיר, נבקש מכל אחת ואחד לצ ממועצ חברות וחברים  11נוכחים 

 פוזמנטיר אנה "

 רייזמן  מיכאל "

 שלום  רחמים "

 ברט  ארז "

 אלוש אלי עו"ד "

 סגן -ארז איילת "

 ריסטל ק  ניר"

 וינטראוב  רונית "

 מאיר  מירב "

 בורשטיין  חגי "

 סלוצקי   דבי"

חולי בריאות לראש העיר שנבצר ממנו להשתתף בישיבה ומבקשת לקוות שמהר  יא  רונית וינטראוב :

 .  הגזבר, היועמ"ש  , בד"כ לישיבות : המנכ"ל י המקצוע שמצטרפיםאנש  צטרפו אלינו ד ימא

לקבוע את   תכחברת המועצה הותיקה ביותר בקרב החברים, מבקש רונית ף הסמכות שניתנה לקבתו

 .  הישיבהזהות יו"ר 

 יזמן.  של מר מיכאל רי  ים להצבעה את שמום אנחנו מעלעל פי הצעתכ"

 מתקיימת הצבעה :  

 תוצאות ההצבעה :  

   .  10ד: בע

 אין מתנגדים.  

 לא משתתף בהצבעה.  רייזמן  מיכאל 

 

ממך לפתוח את הישיבה הראשונה ואח"כ לפתוח כל ישיבה   ל , אני מבקשתכא מי"  :  וינטראוב רונית

 בנפרד. 



ל  א ימלשכת המנכ"ל, מר אר שיצא   ן ה לנו לפי הזימוגן כפי שהוצישיבת מועצת עיר שמן המני י

 מטעמו של ראש העיריה. הילדסהיימר, 

העיר שנבצר   מה מהירה לראשנה מאחל בריאות והחלבראש ובראשו שלום לכולם, " :  מיכאל רייזמן 

ראש  ה ודיווח של ר יהוא סקהיום ש מסדר    1נדלג על סעיף תכם ושבר  מנו להיות בישיבה היום.מ

 הוא יעשה זאת במועד שימצא לנכון. עיר.  ה

 

 .  13/7/22של ישיבות מועצת העיר מיום פרוטוקולים אישור  – 2 מס'  סעיף

 מתקיימת הצבעה :  

 מצביעים.   11 בעד : 

 פרוטוקולים אושרו פה אחד.  ה

 

 :  שאילתות  – 3מס' סעיף 

 יום : שאילתות :  ר ה בסד 3ר לסעיף  עוב"  מיכאל רייזמן : 

   עתירת סיעת מרצ נגד ראש העיריה.שא  ילתא בנוה את השאאימקר מירב מאיר : 

   מן כנספח א'(. סוק השאילתא מצורף כנספח לפרוטוקול ומעות )

אני שמחה שאני זו   ראש העיר אכן שילם את חובו. היום קיבלו הודעה ש"מעדכנת כי   מירב מאיר 

 .  ורות ביומן וכנה לשים תזכשהזכרתי לו ואני מ

 כי עורך הדין שלהם עדכן זאת.  יפה מוס וינטראוברונית 

 ילם את חובו. טוב מאוחר מאשר אף פעם וטוב שזה נעשה.  ש  שראש העיר שמחים "  : רייזמן  מיכאל 

 

 מיכאל רייזמן :  

 מירב מאיר בנוגע למותה של אילה בפינת החי : הבאה :   שאילתא 

 .  ( ול כנספח ב'וקצורף לפרוטאילתא מעותק השמקריאה את השאילתא ) מאיר מירב 

 ער שלא נקבל תשובה על כך. ושבת שזה מאד מצ אני ח"

  בה לתת ואנו מבקשים ו שאין לי שום תמאחר ואין מי שיענה, אני אענה, ואומר לך ש":  רייזמן מיכאל 

האנשים שקשורים לדבר הזה,   מנהל הפארק, כלמהוטרינר העירוני, מ כ"ל, מננהלת העיר : מההמ

י מה  ביווח לגודבר מוקד צריך לספק הסה. גם מנהל המבקשים מהם הסברים ולהבין מה קר אנחנו

 ו מקווים שאכן נקבל תשובה בהמשך. שקרה. אנחנ

ל בזה למיטב ידיעתי אלא וטרינר של רשות הטבע.  ני לא מטפהוטרינר העירו" : פוזמנטיר   אנה

 בסדר?  ה לישהאי מבקשת לדעת האם נעשתה קריאה גם אליהם, ומדוע דווח 

ו מבקשים תשובות מכל הגורמים שקשורים  ילה, אנחניפטירת הא צער על עם כל ה"  : רייזמן מיכאל 

 .  רוצים לדאוג לרווחתםלזה. יש לנו פינת חי, אנחנו פועלים לאהבת החי, ו

 

 בנוגע לבעיות השקיה שאילתא הבאה : חגי בורשטיין 

 ( ספח ג'כנ קול ו מצורפת לפרוטא )מקריא את השאילתין : שטירו חגי ב



חנו מפנים את השאלות  ן מי שייתן לנו תשובות למה שאתה שואל, אנואי מאחר ": רייזמן מיכאל 

אזרח  לגורמים שאחראים לתת לנו תשובות. כל הנושא של המוקד צריך לתת את הדעת עליו. כאשר  

  נגמרבזה ו לקה שהתלונה עברה למח אומר נה טופלה, האם זה פונה למוקד ומקבל תשובה שהתלו

בהחלט צריך לתת את הדעת   ? לה אכן טופלהובה לאחר שהתקאו שהאזרח זכאי לקבל תש ,פול הטי

 שובות שמקבלים האזרחים. ושא התבנ

 

 : הצעות לסדר היום :    4סעיף מס' 

 דר :  נעבור להצעות לסמיכאל רייזמן : 

   ם ישיבת מועצה שלא מן המנין, מיכאל מתחיל להקריא. לקיוחברי מועצה    11בקשת 

של   לסדר היוםצעה  את הדיון בהלפי סדר היום קודם צע ך לב וצרימעדכן שיש טעות  "  :קריסטל   רני

 ועצת העיר שלא מן המנין.  שיבת מי  ני לפ , אחוזה

   .  מבקש למחוק את מה שאמרתי לגבי ההצעה לסדר היום, נחזור לכך " : רייזמן מיכאל 

 רוג רחוב אחוזה :  בנושא שד הצעה לסדר היום 

מצורפת  ) חוב אחוזהועצת העיר בנושא שדרוג רחברי מ  11הצעה לסדר היום של את המיכאל מקריא 

   :  לפרוטוקול כנספח ד(

   18.23הישיבה בשעה עזב את אלי אלוש :  חבר המועצה עו"ד 

 בהצעה על סדר היום.   לטהאת הצעות ההחמיכאל מקריא 

   אני מבקש להתייחס."ניר קריסטל :  

עם שובי   בריי הוסף מיד, חלק זה של ד עצמו מהלך הדיוןב י על ידהוקלד )מאחר והפרוטוקול 

להיות ברמה קוסמטית של החלפת    אמור למיטב ידיעתי אחוזה רחוב מעדכן ששדרוג  : מהדיון(

גלות. לא  מדרכות. לא הציגו לנו את התכניות ולכן אני אומר למיטב ידיעתי על סמך מה שהצלחתי ל 

יבורית. זו נראית  , סלילת שבילי אופניים, תחבורה צמתוכננת הטמעת קוי חשמל, החלפת תשתיות 

דברים שציינתי.  בעתיד הקרוב נצטרף לפתוח הכל מחדש ולעשות את כל הות כיוון שכמו כלכלת בחיר

פרוייקט התחבורה  ה כחלק ממשרד התחבורבנוסף, כל העלות היתה אמורה להיות ממומנת על ידי 

 ולו שקל אחד.   ושבי רעננה לא היו צריכים לממןתהציבורית ו

נכון שיש קונפליקט מסוים לגבי מספר הפניות  . רד התחבורהלקונפליקט עם מש  אך ראש העיר הגיע 

ר הזה  כאן בחד פעם גם בטלויזיה אמר אצלי זה לא יהיה. בכל ברוידא אבל צריך לפתור אותו ו ימינה 

מנכ"ל נתיבי איילון  רוידא, ומירי רגב אז כשרת התחבורה ואיש בראשם ראש העיריה ב  30 –ישבו כ 

משתף פעולה  נשי מקצוע, ומירי רגב אמרה אז לברוידא שמאחר והוא לא ישראל, וא נכ"ל נתיבי ומ

רוטוקול של הישיבה שהם הוציאו.  את התקציב שיועד לרעננה לעיר אחרת. זה מופיע בפעבירה היא מ

חיים  ורה ישבו בחדר ובישיבה שגם אני הייתי בה אצל מנכ"ל משרד התחבהיא נתנה הזדמנות נוספת 

. גם  מהנדס שלהםו  מנכ"ל נתיבי איילון, סמנכ"לית שלוהיימר, ריאל הילדסל העיריה א ברוידא, מנכ" 

 צה ובזה נגמר.  ם הישיבה התפוצש

לגבי רחוב אחוזה  אני חושב שצריך לדרוש דיון עמוק ומשמעותי שכולל את כל חברי המועצה 

ת  ת עיר שמייצגת אבשל כך יש מועצ  כמה אנשים בלבד, והתחבורה שבו. לא ייתכן שזה ינוהל על ידי 

 ורה וכל המשמעויות לשדרוג אחוזה.  הציבור ואנחנו צריכים לדרוש דיון מעמיק לגבי התחב 

ם שיפוץ מרחב ציבורי לא יכול לא לכלול את הפאן האקולוגי. יש משתנים  שו "  :וינטראוב  רונית 

ול בתוך  לא רק חיסכון. הכל צריך להיות כלם שיש להם משמעות על בריאות הציבור ואקולוגיי

 דברים האלה.  כל הר וטווח ארוך, מזהמים וסילוקם, תאורה וצ התכנית. כמחשבה לטווח ק

להיות עם תשובות לפתרון של תחבורה ציבורית בעיקר. רעננה הולכת להיות במצב של    א יכולכלום ל

 . רות מול ערים אחרות לתחו לעסקים  צר השלכה משמעותית גם מול ערים אחרות וזה יוסר מענים לחו

 ג לנו בתכנית. מבקשת שזה יוצ 



  פליאהשותפים לריה יש פאן מקצועי. כולנו  וחזו הצבעה ראשונה שנעשה הערב שמא"  :ברט ארז  

וק. אני לא מבין את הבסיס החוקי  יצא זימון על פי חשאנשי הצוות המקצועי לא נמצאים כאן למרות ש

 לא נמצאים כאן. קצועי ש צוות המן את אנשי ה ה. אני לא מבית ביטול לישיבלכך שיצאה הודע

 לדעת : ענות ומבקש  לא בא אליהם בטני  איח שהם קיבלו הוראה ו עובדי ציבור. אני יכול להנ הם

 מי נתן את ההוראה שאנשי המקצוע לא יגיעו? .1

 על דעתם לא להגיע, על מה הם נשענו?   ו רם בחא . 2

שאנשים  על כך כן אני מצר מקשיבים לדעתם, ול טובים ואנחנו  ר באנשי מקצוע בואנחנו יודעים שמד 

את  ול ואיני מבין ן. איני מבין את הבסיס החוקי להודעת הביטנכבדים ונכבדות אלה לא נמצאים כא

 לא כאן.  לכך שהם  הבסיס החוקי 

 טון פחד זה של" : שלום  רחמים 

 הם לא כאן.  לי ש  וצרותנו כחברי מועצה לקבל הדרכה מאנשי המקצוע  זכ" : פוזמנטיר נה  א

אש העיר חולה, אף אחד מאיתנו לא מבין  שר ת ביטול בגלל  ולנו קיבלנו היום הודעכ " :  ן רייזמ מיכאל 

 . כל ממשיךוה ולהאיתנו לעיתים חבוטלה הישיבה. כל אחד מעל איזה בסיס חוקי 

 לראש העיר החלמה מהירה.   מאחל 

מה של  יבה הוא צריך לקבל הסכן לדחות יש עיר יש רצויש לכך חוקים. החוק אומר שבמידה ולראש ה

ישיבה ואמרנו שאיננו  זומן ל. אך רוב חברי המועצה שלחו הודעה לכל מי שרוב   -  חברי מועצה 10

 מסכימים לדחיית הישיבה.  

גם כן לאחר    16.30-17.00ביבות היועצת המשפטית. התשובה ניתנה בסבה מל תשוביקשנו לקב

ה אני לא יודע מה.  חמקת, תקראו לה היתה תקראו לה מתלפונים איתה. התשובט בב שהייתי בס

 אנשים שרואים את הישיבה ידעו מה התשובה.  את התשובה. אני רוצה שגם   אקריא לכם 

שזה מה שכותבת לי היועצת  חברי המועצה ידעתי את כל ש : התשובה שקיבלנו מהיועמ" 

 המשפטית.... 

:  מיכאל מצטט   

א לתת ייעוץ משפטי  תפקידי כיועצת משפטית הו לום רב,מיכאל וכל חברי המועצה המכותבים ש "

הוראות החוק ברורות ואין צורך לפרשן.  להוראות החוק וכך אני עושה.   בהתאם  

 תמה ולא אמרה כלום. ס"  מיכאל רייזמן : 

פרש. ואני חושב שהיועמ"ש של עריית רעננה היא לא  א לש ומה לא יודע מה לפראני לא עורך דין ול 

שיבה או לא  אם לכנס את הי אחד מאיתנו ה תה צריכה לתת תשובה לכל  העיר והי היועמ"ש של ראש 

 זה אומר ככה : החוק לגבי הישיבה ו ר מ לכנס את הישיבה. בלשון החוק אני יכול רק לצטט מה או

 שינוי מועד ישיבה. 

ת למועד אחר והכל  וב חברי המועצה לדחות ישיבה ולא יותר מפעם אחכמת ר ראש העיר רשאי בהס

ניין שעל  יחלוף מועד שנקבע על פי דין לעיים ישיבה אחת לפחות ושלא  תקו שבאותו חודש,   בתנאי

 סדר יומה של הישיבה.  

 גם ביטלו אותה. ואני מקריא :  ו  1.5.2022 –להוסיף שהיתה אמורה להיות ישיבה ב רוצה  

 .  לגבי אותה הישיבה  את הודעה הביטול שקיבלה המועצהמקריא מיכאל 

שאי  עם אחת את הישיבה ואני רוצה להוסיף שאין ראש העיר רפ  המועצה כבר דחתהאנחנו יודעים ש"

 את הישיבה.  לבטל 

דרך הזום   כל אחד מאיתנו חולה או נעדר, היו לנו מקרים בקורונה ואפילו ביקשנו אפשרות להצביע 

ע.  י בצזה ניתן למרות החוק, כאן החליטו לשמור על החוק ולא נתנו לנו לה ואע"פי שבערים אחרות 

   יו. חוק וצריך לשמור על כן החוק הוא ול



ערכתי עוד בדיקות ואנחנו אכן יודעים    בתוקף האחריות שלי כיו"ר האופוזיציה   ראוב :רונית וינט

 פי החוק והכל ייכנס לתוקף. נו, הישיבה מתקיימת לדשהחוק עומד לצי

 רוג אחוזה.... גבי שד חוזר להצעה לסדר היום ל : רייזמן מיכאל 

 :  ת הצעת ההחלטה מקריא שוב א

 

ף בנושא  על עלאת הנושא לסדר היוטם באופן בו יתקיים דיון מקי ת ת העיר מחליטה בזאמועצ" 

 ת העיר להציג בפנינו את :  שדרוג אחוזה במועצת העיר. בדיון זה תידרש הנהל

 . ת לשדרוג התכניות המפורטו . א

 וע השדרוג.  העלויות לכל נושא ונושא בביצ . ב

 לוחות הזמנים לביצוע.  . ג

 העסקים. ופן הטיפול בבעלי א . ד

   ולאחריו.   ות תנועה ותחבורה ברחוב אחוזה במהלך השיפוץמשמעויות בהיבט התנהל .ה

   

 מתקיימת הצבעה :  

 חברים.    10בעד : 

 ההחלטה מתקבלת פה אחד.  

 

 

 סעיף הבא : אישור מועצת העיר להסמכת גב' רויטל סולומון.   "  מיכאל רייזמן : 

 לא מן המנין זימון ישיבה ש בקשה ל -ום המקורי ר היד בס 5רים לסעיף תיקון : עוב

 הנוכחי   םסדר היוזה הופך להיות סעיף ב"

 

בסעיפים  דיון   –ישיבת מועצה  לזימון 28/7/22ה מיום חברי מועצ  11בקשת :    5סעיף מס' 

 צ"ב :  פי המע" –רלוונטיים 

 (  טוקול שלא מן המנין מופיעה כנספח ה לפרוזימון הישיבה הבקשה ל)

יום. לפי    14ם ישיבה שלא מן המנין נשלחה לפני וזיציה לקיוחברי אופ   11 נו, בקשת  :קריסטל   ניר

  7חברי המועצה דרושים לקיים ישיבה שלא מן המנין יש לקיימה תוך החוק ברגע שלחפחות שליש מ

ר  ן. מאחימים מתקיימת ישיבת מועצת עיר שמן המנין, ניתן לאחד אות 14ימים, או לחילופין אם בתוך 

  ימים, היום הוא המועד האחרון על פי החוק לקיים אתהדיון בנושא זה,  14חה לפני וההצעה שלנו נשל

 קיים את הדיון על פי החוק.  זו סיבה מדוע היינו חייבים ל וגם 

 ם לישיבה זו.  מקריא את סדר היו  :רייזמן מיכאל 

ת  ת המשפטית אישרה אהאם היועצקריסטל שואל את ניר רייזמן  הבהרה בה מיכאל תקיימת שיחת מ

הרשימה הראשונה הועברה ליועצת המשפטית, והיא  שיב כי ניר מהשמות המועלים להצבעה. 

שימה  . בעקבות זאת, ערכנו תיקונים, שלחנו את הר השיבה את הערותיה על חלק מן הרשימה

לשאה האם היא אישרה את  ליה לא התקבלו עוד הערות מצד היועצת המשפטית.  הנוכחית וע

ה בעקבות הערותיה, לא  הרשימה הסופית לאחר התיקונים שנשלחו ל על, מבהיר ניר כי  הרשימה

יין קיימות  חסות במידה ועד לקבל התיי  ו הערות מצידה, כאשר במפורש נכתבה בקשההתקבל 

 הסתייגויות מצידה.  



 ועדת בטיחות בדרכים : 

 . ו של מר עמית צורבמקומכחבר הועדה שטיין רומר חגי ב מינוי מועצת העיר מחליטה בזאת על 

 מת הצבעה :  מתקיי

 ההחלטה מתקבלת פה אחד.   10 בעד : 

 

 ועדת הכספים :  

י סלוצקי  גב' דבו גב' רונית וינטראוב ן כמ"מ ל ורשטיי מינוי מר חגי ב ר מחליטה בזאת על העי צת מוע

 ור.  ו של מר עמית צבמקומ

 מתקיימת הצבעה :  

 אחד.  פה  תקבלת ההחלטה מ 10 בעד : 

 

 ום מעמד הילד :  ידקעדה ל הו

 ורשטיין במקומו של מר עמית צור.  מינוי מר חגי ב חליטה בזאת על מועצת העיר מ

 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

 דה מכהנים :  הועדה, בין חברי ועהחלפת מינוי יו"ר  :  ותועדת הנח

דה במקומו של מר  "ר הועליורב מאיר  גב' מית על מינויה של חברת הועדה צת העיר מחליטה בזאמוע

 חיים גולדמן.  

 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

 

 ועדת תמיכות : 

 נטיר : מינויה של אנה פוזמסעיף ראשון : 

חיים   ה של גב' אנה פוזמנטיר כחברת הועדה במקומו של מרהעיר מחליטה בזאת על מינוי מועצת 

   ברוידא.  

 :   עה ימת הצב מתקי

   החלטה מתקבלת פה אחד.  . ה 10בעד : 

 

 .  ניר קריסטלינוי מ סעיף שני :

 רז נצביע קודם על ההחלפה :  לפי בקשתו של א

 ים גולדמן, במקומו של מר חיכחבר הועדה    ניר קריסטלמר  ל ו שמינוי מועצת העיר מחליטה בזאת על 



 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

 קריסטל כיו"ר הועדה : סעיף : מינוי ניר  באותו 

   של מר ניר קריסטל ליו"ר הועדה.  וינוי כמו כן, מחליטה מועצת העיר על מ "

 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

   –צקי ו: מינוי גב'  דבי סל  שלישיסעיף 

תשמש   ממלאת מקומהכעדה וו בי סלוצקי כחברת הבזאת על מינויה של גב' ד מועצת העיר מחליטה  

 הגב' מירב מאיר.  

 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

 ועדת הקצאות :  

 : סגן    –ל איילת ארז סעיף ראשון : מינויה ש

במקומו של מר ניר    סגן כחברת הועדה-גב' איילת ארזשל   ה מינויל בזאת עמועצת העיר מחליטה  

   מלא מקומה.קריסטל שישמש כמ

 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

 סעיף שני : מינוי חגי בורשטיין : 

מן  דל ובמקומו של מר חיים ג שטיין כחבר הועדהמר חגי בורשל   ומינוי מועצת העיר מחליטה בזאת על 

 .  ועל הגב' דבי סלוצקי כממלאת מקומו של מר בורשטיין 

 :   ימת הצבעה מתקי

   ה מתקבלת פה אחד.  . ההחלט10בעד : 

 

מינוי   – 6.4סעיף הופכים את הסדר ועוברים לאולם כיו"ר הועדה :   ב עיף שלישי : מינוי רונית וינטראוס

 אנה פוזמנטיר .  

   – י גב' אנה פוזמנטיר: מינו  6.4סעיף 

במקומו של מר חיים   גב' אנה פוזמנטיר כחברת הועדה   ה שלמינויועצת העיר מחליטה בזאת על מ

 .  ברוידא 

 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 



 

 הועדה :  כיו"ר טראוב ינ: מינו רונית ו 6.3סעיף 

 טראוב כיו"ר הועדה.  גב' רונית וינשל   ה מינויטה בזאת על ר מחלימועצת העי 

 :   ימת הצבעה מתקי

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

בקשה להעיר ועל  לה, התוע חילופים אקושי כלשהוא בביצ מ"ש רואה היועבמידה ו:    כאל רייזמןמי

 הורסיה הזו )שהינה השניה( לא קיבלנו הערות. 

 

, לפי  029305448לסדר היום : אישור מועצת העיר להסמכת גב' רויטל סולומון, ת.ז.  6סעיף 

 .  כפקידת גביה 1929פקודת המיסים )גביה( 

 של עריית רעננה .  ויה כפקידת הגביה מינוי גב' רויטל סולומון מינ:  זמן מיכאל ריי

סביר לנו במה  מקצועי ולהנין מקצועי ובדיוק לשם כך צריך להיות כאן הצוות הע  הז : ברט ארז  

 המדובר.  

נדרש לעבודה  ווע  פים של אנשי מקצטין, שנובע מחילואלי לחלוזה אישור פורמ : רייזמן ל מיכא

 השוטפת של העיריה.  

 : והגזבר.    ברטארז   , עמ"ששורה של היולאיל החלטה בכפוף  בואו נקב "  :וינטראוב  רונית 

 את עבודת העיריה.  ים כדי לא לעצור  הסעיפים הללו חשוב

 וכל לתפקד.  אנחנו נמצאים פה כדי שהעיריה ת "  : רייזמן מיכאל 

 .....כפקידת גביה.  להסמכת גב' רויטל סולומון  וזר : אישור מועצת העירי ח אנ

כפופה אליהם שזה גזבר העיריה והיועמ"ש גם כן   רם של האנשים שהיאאני מוסיף : בכפוף לאישו

ובמידה והם יסמכו את ידם,   דימהנצביע כהצבעה מקאשר את זה. נובמידה והם סומכים את ידם  

 יוכלו להתקדם.  

 ? מי בעד 

 תקיימת הצבעה :  מ

   . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10בעד : 

 

לחוק הרשויות   17סעיף  יות לפי וכהאצלת סמלסדר היום : אישור מועצת העיר ל  7סעיף 

לגב' רויטל סולומון ת"ז   , 1975 –ות )בחירת ראש רשות ובגניו וכהונתם( תשל"ה  המקומי

   )נוסח חדש(. לפקודת העיריות  324, לחתימה על אישורים לטאבו לפי סעיף 029305448

בהנחה והיועמ"ש,  גזבר העיריה  חוות דעתם של  אישורם של...את גם כאן הייתי מבקש את "

 ף להמלצה שלהם ולאישורם.  צביע בכפונלצה , ן המאכ  ההמלצה שלהם היאש

 מי בעד?  

 ה :  הצבעמתקיימת 

 . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10ד : בע



 

 

גיוס כח  , על רקע קושי ב70אישור לקליטה והארכת שירות לתומכי הוראה מעל גיל  : 8 סעיף  

   4/2014ם מנכ"ל משרד הפניר ובהתאם לחוזאדם כמפורט בחומר המצ"ב 

   

 :   70ל גיל עלאנשי הוראה מאישור קליטה  

  זה תהליך שקורה הרבה ,  סייעים וכדומה   7או   6ני לא טועה רשימה של אם או כולנו קיבלנו אנחנ"

,  צריך לקבל את אישור מועצת העיר להעסקתו  70בעירית רעננה. קיבלנו את החומר. עובד מעל גיל 

,  שמם )הושחר בחומר שנשלח(. מדובר על עובדי הוראה, סייע  העובדים ללא ציון  ויש לנו חומר על 

בתי  , סייעת רפואית בבי"ס פעמונים, סייעת צמודה באחד מ סט נגלית בתיכון מטרו ווסייעת, מורה לא

ו יודעים את  הם. אנחנהספר בעיר. כל האנשים האלה עושים עבודת קודש בסיוע לילדים שקשה ל

שהבעיות תיפתרנה ושנת הלימודים  ווים ואנחנו מק  אלההפקידים תת באיוש המערכהמצוקה של ה

 נו את מלאכתנו.  ישאז ע  תחול כסידרה. לו עזרנו ולו במעט,

ו ההזדמנות להודות לאנשים  עשה חשוב בקיום הישיבה הזו, וז הזה עשינו מ  רונית : ולו בשביל הסעיף

 וס המועצה.  לקיים היום את כינאלה על עבודתם. ולו רק בסעיף הזה לבדו היה שווה ה

 ה :  הצבעמתקיימת 

 . ההחלטה מתקבלת פה אחד.  10ד : בע

 

 מועצת העיר שמן המנין.  בזאת את ישיבת  אני נועל"  מיכאל רייזמן : 

 " . 19.00השעה : 

 

 

ין בהתאם לזימון  דקות טרם תחילת הישיבה הבאה שלא מן המנ 5יוצאים להפסקה של המשתתפים  

 המקורי.  

 

 

     ץ לחברי המועצה על ידי לשכת מנכ"ל העיריה.פר היום כפי שהוופיע סדבנספח ו' לפרוטוקול מ

 

 

 

 

 


